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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 

 

[1.1.] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги 

окремим фізичним особам на посилення правової спроможності та 

правових можливостей територіальних громад 

 

З метою посилення правової спроможності та правових можливостей 

територіальних громад Полтавським місцевим центром з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги (далі – Центром) вивчено конкретні першочергові 

правові потреби територіальних громад та проведено 263 правопросвітницьких 

заходи для громад, спільнот. Заходи були спрямовані на підвищення правової 

обізнаності населення, запобігання безробіттю, випадкам домашнього 

насильства, дискримінації, злочинності та роз’яснення змісту ключових 

реформ, що проводяться Урядом України. 

До прикладу, 02 квітня 2019 року в рамках 

загальнонаціонального проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!» спеціалістом Шишацького бюро 

правової допомоги Катериною Малаш для осіб, 

які перебувають у відділенні стаціонарного 

догляду для постійного та тимчасового 

перебування Центру надання соціальних послуг 

Шишацької селищної ради в селі Яреськи було 

проведено семінар на тему «Доступні ліки».  

Фахівцем було зазначено, що з 1 квітня 2019 року ліки за програмою 

«Доступні ліки» видаються лише за електронним рецептом. Також вона 

розповіла, що безоплатно надаються ліки, включенні до Національного 

переліку основних лікарських засобів та як пацієнтів, які живуть зі складними 

захворюваннями, мали стабільний доступ до необхідних ліків, оплачених 

НСЗУ. По закінченню семінару всі бажаючі отримали відповіді на поставленні 

питання. 

09 квітня 2019 року в Чутівській районній 

філії Полтавського обласного  центру 

зайнятості у рамках правопросвітницької 

кампанії «Відповідальне батьківство» 

загальнонаціонального правопросвітницького 

проекту «Я МАЮ ПРАВО!» керівником 

Чутівського бюро правової допомоги Наталією 

Діптан спільно з начальником Чутівського 

районного відділу ДВС ГТУЮ у Полтавській 

області Тетяною Карпенко та провідним фахівцем з профорієнтації ЧРФ ПОЦЗ 

Юлією Шейко було проведено семінар для осіб, які перебувають на обліку як 

безробітні, та осіб, які шукають роботу, на тему «Механізм реалізації та захисту 

прав дитини на належне утримання». В ході семінару до відома присутніх були 

доведені підстави та порядок нарахування аліментів, правила виїзду дитини за 

кордон без згоди другого з батьків, строки перебування дитини  за кордоном. 
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Також увагу присутніх було акцентовано на адміністративній та 

кримінальній відповідальності за несплату аліментів. 

10 квітня 2019 року в рамках реалізації 

загальнонаціонального правопросвітницького 

проекту «Я МАЮ ПРАВО!» Андрій Свєшніков, 

фахівець Полтавського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової 

допомоги, в профілактичному громадському 

центрі для підлітків «Lighthouse» БО «Світло 

надії» провів лекційні заняття на тему «Стоп 

булінг» та «Порядок отримання податкової 

знижки на навчання». 

 По закінченню заходу його учасників було забезпечено роздатковим 

матеріалом на правову тематику. 

15 квітня 2019 року начальник Гадяцького 

бюро правової допомоги Ірина Калініченко 

провела тренінг з елементами відео для 

студентів Гадяцького коледжу культури і 

мистецтв ім. І.П.Котляревського на тему 

«Толерантність та дискримінація». 

 Під час заходу говорили про особливості 

власної ідентичності в суспільстві, сприйняття 

інших, упередження, стереотипи та прояви 

дискримінації. Студенти активно долучались до обговорення, взяли участь у грі 

«Східний експрес» та переглянули тематичне відео «Толерантність починається 

з мене». Захід відбувся у жвавій атмосфері запитань-відповідей. 

        Для суб’єктів пробації, в рамках 

загальнонаціонального правопросвітницького 

проекту «Я МАЮ ПРАВО!», 02 травня 2019 

року проведено семінар на тему «Правові 

аспекти відповідальності за пошкодження 

лісів». 

Фахівець Диканського бюро правової 

допомоги Людмила Маценко спільно із 

фахівцем Диканського районного сектору філії 

Державної установи «Центр пробації» в Полтавській області Євгенією 

Попадинець поінформувала присутніх про особливості адміністративної, 

кримінальної та цивільно-правової відповідальності за порушення 

законодавства, яке діє у сфері охорони навколишнього природного середовища. 

Зокрема, Людмила Маценко зосередила свою увагу на відповідальності, яка 

настає за знищення або пошкодження лісу внаслідок підпалу або недбалого 

поводження з вогнем, засмічення лісів побутовими відходами, знищення та 

пошкодження відмежувальних знаків у лісах, самовільну заготівлю сіна та 

випасання худоби на лісових ділянках, знищення або пошкодження 
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полезахисних лісових смуг, а також незаконне вирубування та пошкодження 

дерев і чагарників. 

В рамках загальнонаціонального 

правопросвітницького проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!», з метою виконання програми 

правової освіти населення Зіньківського 

району на 2016-2020 роки, 21 травня 2019 

року фахівець Зіньківського бюро 

правової допомоги Сергій Корнійко 

провів на базі Зіньківського районного 

сектору Державної установи «Центр пробації» в Полтавській області семінар 

для умовно засуджених осіб на тему «Відповідальність за злочини проти 

громадського порядку та моральності». 

Сергій Корнійко охарактеризував присутнім положення Кримінального 

кодексу України та наголосив на тому, що боротьба із злочинністю, зокрема зі 

злочинами проти громадського порядку та моральності, сьогодні є одним із 

пріоритетних напрямків внутрішньої політики держави, спрямованої на захист 

прав, свобод та законних інтересів людини. 

В рамках проведення всеукраїнської 

правопросвітницької кампанії «Відповідальне 

батьківство» 23 травня 2019 року фахівець 

Великобагачанського бюро правової допомоги 

Лариса Шарко для осіб, які перебувають на 

обліку в Великобагачанській районній  філії  

Полтавського обласного центру зайнятості,  

провела семінар на тему «Відповідальне 

батьківство». Присутнім особам роз’яснено 

поняття відповідального батьківства, повідомлено про розмір аліментів на 

утримання дитини; правилами виїзду з дитиною за кордон; порядком 

отримання податкової знижки на навчання та відшкодування послуги 

«Муніципальна няня».   

Також учасники семінару ознайомилися з поняттям домашнього 

насильства, його видами, та відповідальністю за його вчинення. 

30 травня 2019 року в Котелевській 

районній філії Полтавського обласного центру 

зайнятості для осіб, які перебувають на обліку як 

безробітні, працівник Котелевського бюро 

правової допомоги Микола Убийсобака провів 

семінар на тему «Заборона паління у 

громадських місцях». В ході заходу працівник 

бюро розповів присутнім, що відповідно до 

законодавства палити дозволяється лише в 

спеціально відведених місцях де розміщується наочна інформація, яка 

складається із відповідного графічного знака та тексту «Місце для куріння. 

Куріння шкодить Вашому здоров'ю!». У місцях та закладах, де куріння 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100013358777181&__tn__=%2CdlC-R-R&eid=ARCK6rfp_SlrqkW603udQxyztGwTXxA3QUwklqESlumyK6URS3AiD_5E8gUKVsHPUvzzQAoeqoNpOgZo&hc_ref=ART2Px25Z8lzX5sbiozReKtzduNfEAVdYfHC4V9xr2-LCkyTahgUV8cnu4hzoYZRyVQ
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заборонено, має бути розміщена наочна інформація, яка складається із 

графічного знака про заборону куріння та тексту: «Куріння заборонено!». 

За порушення законодавства щодо паління у громадських місцях, статтею 

175-1 кодексу України про адміністративні правопорушення передбачено 

відповідальність, яка тягне за собою попередження або накладення штрафу від 

трьох до десяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. 

03 червня 2019 року з нагоди 

Міжнародного дня захисту дітей учнівська 

молодь села Дмитрівка Машівського 

району мала змогу проявити свої правові 

знання під час участі в інформаційно-

просвітницькому квесті «Я знаю свої 

права». 

Цього дня школярі перевірили знання 

та здобули нові, з питань щодо поняття про 

нерозривний зв'язок прав та обов'язків, 

уявлення про захист прав дитини в Україні, вміння розрізняти дійсне та уявне 

порушення прав. 

Начальник Машівського бюро правової допомоги Максим Дворовенко 

ознайомив на початку учасників із правилами гри-квесту. Приймали участь дві 

команди з числа дітей Дмитрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.  

Під час змагань дітям необхідно було пройти 5 локацій, на кожній з яких 

вони в ігровій формі виконували завдання правового характеру. Вони долали 

локації на знання дорожніх знаків, процесу державотворення в Україні, 

відповідали на запитання з таємної скриньки. 

«Ми проводимо різні правопросвітницькі заходи у навчальних закладах 

Машівського району. Для нас дуже важливо, щоб діти знали свої права і 

поважали права інших, змогли знайти вихід з різних життєвих ситуацій, а також 

розуміли, як можна вирішити те чи інше юридичне питання чи до кого 

звернутися за допомогою», – зазначив керівник Машівського бюро правової 

допомоги Максим Дворовенко. 

У той час поки відбувався підрахунок голосів, Максим Дворовенко 

спільно з працівниками районного центру соціальних служб для сім’ї дітей та 

молоді Юлією Скриль та Каріною Химич було проведено конкурс малюнок на 

асфальті на тему «Я і мої права». 

Яскравими та неймовірно прекрасними малюнками прикрасили подвір’я 

школи учасники заходу. Всі роботи були різноплановими, яскравими, юні 

художники продемонстрували свою уяву та неабиякий художній талант та 

знання своїх прав. Всі учасники заходів отримали подарунки за рахунок коштів 

на виконання Програми правової освіти населення Машівського району на 

2016-2020 роки. 

05 червня 2019 року фахівчиня  Карлівського бюро правової допомоги 

Захожай Олена на базі приміщення Карлівської районної бібліотеки для дітей  

провела лекцію-бесіду для школярів, на тему «Твої права – твій надійний 

захист». Працівник бюро розповіла дітям про їх права: на повагу до приватного 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100006085516810
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життя , честі та гідності, на захист, про те що 

думка дітей враховується при вирішенні питань, 

які стосуються їхнього життя. Також нею було за 

значено, що в віці 14 років дитина, може саме 

звернутися до суду за захистом своїх прав та 

інтересів, самостійно визначати своє місце 

проживання з одним із батьків.  

В ході лекції спеціаліст наголосила, що 

кожна дитина має право безоплатно отримати усі 

види правових послуг, тобто  юридична 

консультація, а за потреби буде призначений 

адвокат для представлення інтересів цієї особи  у 

суді. 

 

З метою розвитку мережі партнерів та незалежних провайдерів надання 

БПД, налагодження співпраці з ними, Центром проведено 48 робочих 

зустрічей, круглих столів, виступів на сесіях та нарадах з представниками 

ОМС, державних органів, громадських та благодійних організацій та ін. 

До прикладу, 03 травня начальник 

Новосанжарського бюро правової допомоги 

Андрій Чернуха провів робочу зустріч з 

директором Районного центру соціальних служб 

для сім’ї дітей та молоді Ігорем Романцем. В 

ході зустрічі обговорювалися плани щодо 

майбутніх заходів та їх тематика. Раніше 

Новосанжарське бюро правової допомоги вже 

співпрацювало з Районним центром соціальних 

служб для сім’ї дітей та молоді щодо проведення правопросвітницьких  заходів 

для шкільної молоді Новосанжарського району. В результаті зустрічі 

заплановано проведення заходів щодо запобігання булінгу у молодіжному 

середовищі. 

08 квітня 2019 року в рамках інформаційна 

кампанія «Я маю право голосу!», заступник 

начальника Зіньківського бюро правової допомоги 

Катерина Суконька провела робочу зустріч з 

начальником відділу ведення Державного реєстру 

виборців Зіньківської районної державної 

адміністрації Іриною Калініченко на базі 

Зіньківського районної державної адміністрації.  

В ході зустрічі сторони обговорили питання 

стосовно продовження інформування населення 

району щодо реалізації та захисту їх виборчого права 

шляхом проведення семінарів, зустрічей, круглих 

столів з жителями Зіньківського району та 
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розміщення актуальної інформації щодо проведення повторного туру виборів у 

районних ЗМІ.  

Разом з тим, Катерина Суконька надала начальнику відділу ведення 

Державного реєстру виборців методичну допомогу з питання порядку надання 

безоплатної первинної та безоплатної вторинної правової допомоги. 

9 квітня 2019 року у Полтаві з робочим 

візитом перебувала керівниця відділу з прав 

людини Харківського регіонального 

представництва Міжнародної спеціальної 

спостережної місії ОБСЄ Хайді Маргарита 

Васкес Панес . 

Під час відвідин Полтавщини керівниця 

відділу завітала до Центру та ознайомилася 

його роботою. 

Далі візит продовжився проведенням робочої зустрічі у Регіональному 

центрі. 

Захід мав на меті налагодити комунікативні зв’язки між структурами та 

сприяти ефективній співпраці щодо впровадження в державі якісних правових 

реформ. Темою зустрічі стало питання щодо захисту прав осіб, які постраждали 

від домашнього та гендерно обумовленого насильства. 

Учасниками зустрічі стали директор Регіонального центру Олександр 

Черчатий, заступник директора Регіонального центру Ігор Клименко, 

начальниця відділу організації надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Регіонального центру Людмила Армеєва та директорка Полтавського 

місцевого центру з надання БВПД Людмила Бубир. 

Сторони дійшли домовленостей щодо консолідації зусиль задля 

проведення спільних комунікативних заходів на правову тематику на 

Полтавщині. 

 

Окрім цього, у ІI кварталі 2019 року, з метою удосконалення механізмів 

надання безоплатної правової допомоги органами місцевого самоврядування та 

іншими організаціями, проводилася робота з надання методичної допомоги.  

За звітний період було надано методичну допомогу 37 установам, 

зокрема: військовій частині 3052 Національної гвардії України, КУ «Центру 

надання соціальних послуг Шишацької селищної ради» села Яреськи, 

Михайліській сільській раді Машівського району, Біленченківській сільській 

раді Гадяцького району, Чутівській селищній раді, Ковалевській сільській раді 

Котелевського району, Пальчиківській сільській раді Полтавського району, 

Рокитянській сільській раді Великобагачанського району,  Максимівській 

сільській раді Карлівського району, ГО «Учасники бойових дій 

Новосанжарщини» та іншим. 

 

Також Центром здійснювалася робота щодо створення мережі 

параюристів, з якими проведено 14 спільних заходів. 
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З метою поширення інформації щодо функціонування, розвитку системи 

безоплатної правової допомоги, діяльності Центру та підвищення правової 

освіченості громадян у ІІ кварталі 2019 року продовжувалася співпраця із ЗМІ. 

Зокрема, висвітлено інформаційні матеріали в газетах, на радіо, телебаченні та 

мережі Інтернет.  

Так, Центром було забезпечено 155 інформаційні виходи:  

- в друкованих ЗМІ – 16;  

- в інтернет-виданнях – 124; 

- виступи на телебаченні – 5; 

- виступи на радіо – 10. 

Найяскравіші публікації провідних ЗМІ Полтавського регіону щодо 

роботи системи безоплатної правової допомоги та розширення доступу до 

безоплатної правової допомоги наведені нижче:  

 

  
З метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги Центром 

організовано та забезпечено роботу 134 дистанційних та 52 мобільних 

консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги,  в тому 

числі за допомогою Skype-зв’язку. Працівниками Центру надано адресну 

правову допомогу 7 громадянам за місцем їх проживання, які з об’єктивних 

причин не мали змоги звернутися особисто до Центру чи бюро правової 
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допомоги, та забезпечено доступ громадян до електронних сервісів 

Міністерства юстиції України.  

03 травня 2019 року, під час роботи 

дистанційного пункту доступу до безоплатної 

правової допомоги в Територіальному центрі 

соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) Щербанівської сільської 

ради Полтавського району, відвідувачі мали 

змогу отримати консультації від фахівця 

Полтавського бюро правової допомоги Артема 

Пархоменка з питань благоустрою, 

добросусідства, вчинення правочинів щодо нерухомого майна та порядку 

призначення субсидій. 

4 травня 2019 року керівник Решетилівського бюро правової допомоги 

Олег Шкурупій спільно з заступником начальника відділу розгляду звернень та 

забезпечення діяльності Комісії з питань розгляду скарг у сфері державної 

реєстрації у Головне територіальне управління юстиції у Полтавській області 

Іриною Пінчук забезпечили роботу мобільної точки доступу до безоплатної 

правової допомоги на базі Демидівської сільської ради Решетилівського 

району. 

Під час заходу Ірина Пінчук розповіла, що при Полтавській ОДА діє штаб 

захисту працівників аграрного бізнесу від рейдерів 

який оперативно розглядає та сприяє вирішенню 

проблем з таких питань, також проінформувала про 

механізм та порядок оскарження дій державних 

реєстраторів. 

Сільський голова Василь Микитенко 

зауважив: «Дійсно проблеми в частині діяльності 

агрофірм і спірність питань в використанні та 

користуванні земельними масивами на території 

Демидівської сільської ради можуть призводити до 

проблем, тому діяльність такого штабу не те що 

доречна, а необхідна на території Полтавщини».  

«Діяльність системи безоплатної правової 

допомоги в першу чергу спрямована на 

забезпечення реалізації прав та свобод вразливих верств населення в частині 

можливості доступу до безоплатної як первинної так і вторинної допомоги в 

тому числі шляхом представництва інтересів осіб, як в судах різних інстанцій 

так і в підприємствах, установах, організаціях різних форм власності. Тому, 

якщо ви потребуєте такої допомоги то можете звернутися безпосередньо до 

відділу «Решетилівське бюро правової допомоги за адресою м. Решетилівка, 

вул. Покровська 11, так і зателефонувавши (05363) 2 11 50 чи звернутися на 

гарячу лінію за номером 0 800 213 103»- зазначив Олег Шкурупій . 

Також в цей день було забезпечено роботу мобільного пункту доступу до 

безоплатної правової допомоги на базі Демидівської сільської ради, де всім 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100022540450234&__tn__=lC-R&eid=ARD0yt1mZ7WIO-jBToPS33AWqf_U3BJqjneqUdBQwN1qqqR93HR8_0CHeN9WQJHljikQpTofIFs4XDwx&hc_ref=ARRQ8ZwstLbZrJq1i3x2FqmO2gpiHGbuEkaYjsbQ56L8SxKdYAvf6Q6Ai2A6MMrtCXw&__xts__%5B0%5D=68.ARC-wLj0oPzcAh0vAkPzIigfV06e7b9EbKNTTpVyBdLD2MdASOlf75fpy7Kh9cF959qlqo2wQ5AiniAs_bS7BbwuFsby5RrcPS6cACKTNR9HtlftuG8Q5-hNJ7X7SAppF_ufEpJMVhTUa1FgtoohU_GXTIK3Id4U7lqGTIS6ZXu_elBRtDhDua9i3D1RJs6GpF9PkpM7wYnCnkC8-hkP6UQsU1wHGDWNAe2YdrevwfVp9_lY-9MJBJz2D7GfhQ9MrKUvG-I_Y0y7TN5GJNMRc8sP4u34DY-pg_9MDzfMVubDHgPhoPfRGOd47hSaHJV9wh8MYEI_H7xDAjEtnQDJJbTSZQ
https://www.facebook.com/justicePoltava/?eid=ARCTeU9m18h9m0MxNFVcYC1b2bkgz10GPUaJ_YAy6A5VUd-3TZDVLKzk9nbpsSSPJie7q1MGUUz42SbJ&timeline_context_item_type=intro_card_work&timeline_context_item_source=100003538245371&fref=tag
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особам, що звернулися було надано відповіді на питання що їх цікавили. На 

виконання п.3 Програми правової освіти населення Решетилівського району на 

2019-2020 роки забезпечено вуличне інформування жителів та мешканців 

с.Демидівки про кращі практики Міністерства юстиції України в рамках 

загальнонаціонального правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 

шляхом розповсюдження друкованої продукції - буклетів.  

 07 червня 2019 року фахівець 

Гадяцького бюро правової допомоги Ірина 

Калініченко консультувала жителів сіл 

Середняки, Сергіївка та Великі Будища 

Гадяцького району в режимі скайп-зв’язку 

відповідно до графіків функціонування 

дистанційних пунктів доступу до 

безоплатної правової допомоги на базі 

Гадяцької районної центральної бібліотеки 

імені Лесі Українки.  

Громадянам, що звернулися за правовою допомогою, фахівець надала 

роз’яснення норм житлового права та з питань, що стосувалися пенсійного та 

соціального забезпечення, а також проконсультувала з питань спадкового права 

щодо черг спадкоємців за законом. 

Так, відповідно до ст. 1258 Цивільного кодексу України спадкоємці за 

законом одержують право на спадкування почергово. Кожна наступна черга 

спадкоємців за законом одержує право на спадкування у разі відсутності 

спадкоємців попередньої черги, усунення їх від права на спадкування, 

неприйняття ними спадщини або відмови від її прийняття. Статтями 1261-1265 

Цивільного кодексу України зазначено осіб, які входять до кожної наступної 

черги спадкоємців. 

 

[1.2.] Створення ефективної системи управління правовими 

знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та 

партнерських мереж системи БПД 

З метою розвитку довідково-інформаційної платформи правових 

консультацій «WikiLegalAid», створеної Координаційним центром з надання 

правової допомоги, у звітному періоді здійснено актуалізацію 3 відповідних 

статей.  

Центром організовано та проведено заходи щодо створення ефективної 

системи управління правовими знаннями та розвитку людського потенціалу 

правничої спільноти та партнерських мереж. З метою покращення якості 

надання правової допомоги, підвищення кваліфікації працівників Центру, 

адвокатів, які працюють в системі безоплатної правової допомоги та інших 

провайдерів надання БПД, проводилися внутрішні навчання для працівників 

Центру, семінари та індивідуальні зустрічі з адвокатами. 

До прикладу, 12 червня 2019 року у Центрі у формі Skype-зв'язку для 

працівників Центру та бюро правової допомоги проведено два внутрішніх 

навчання: «Робота над помилками щодо внесення відповідної інформації до 
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спеціального програмного забезпечення КІАС» та «Порядок оскарження 

відмови у внесенні відомостей про злочин до ЄРДР». Також цього дня відбувся 

семінар, піч час якого обговорено актуальну на сьогодні тему «Виїзд дитини за 

кордон: нові правила». Адвокат Роман Литовченко ознайомив учасників 

семінару з судовою практикою в відповідних справах, а вони в свою чергу 

задавали адвокату запитання та обмінялися практичним досвідом. 

 

[1.3.]Децентралізація системи БПД 

З метою якісного виконання завдань, покладених на бюро правової 

допомоги, Центром протягом звітного періоду проведено ряд заходів щодо 

моніторингу діяльності відповідних відділів. В ході проведення моніторингу 

працівники бюро правової допомоги отримали рекомендації щодо 

удосконалення напрямків роботи.  

З метою переходу від ієрархічної моделі підпорядкованих державних 

установ до мережі незалежних провайдерів БПД, мінімізації адміністративних 

витрат, створення сприятливого середовища на рівні територіальних громад для 

якісного забезпечення їх правових потреб та його стабільного фінансування з 

державного та місцевих бюджетів Центром проведено ряд заходів. Розробка та 

прийняття програм правової освіти населення сприяє підвищенню рівня 

правової обізнаності громадян у районах, розширення кола партнерів, 

забезпечення центру додатковою друкованою продукцією, зменшення витрат 

на транспортні послуги. 

Так Центром створено мережу дистанційних пунктів доступу до БПД на 

базі партнерів, які забезпечили належні умови для прийому громадян 

працівниками Центру. До прикладу, такі дистанційні пункти працюють в 

Полтавському міському та районних центрах зайнятості, Полтавському 

обласному осередку Всеукраїнської організації інвалідів «Союз організацій 

інвалідів України», Територіальних центрах соціального обслуговування тощо, 

використовується приміщення, оргтехніка, обладнання та транспорт. 

 

Розділ ІI. Результативні показники діяльності 

 

За період з 1 квітня по 30 червня 2019 року (ІІ квартал 2019 року) 

Центром та бюро правової допомоги, що є його відокремленими структурними 

підрозділами, було зареєстровано 2850 звернень клієнтів, 2541 особі було 

надано правову консультацію і 309 осіб написали письмову заяву про надання 

БВПД.  
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Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та  

опрацьованих звернень клієнтів 

 

№ 

з/п 

Найменування відділу МЦ Кількість 

зареєстро-

ваних 

звернень 

Кількість 

наданих 

правових 

консультацій 

Кількість отриманих 

письмових звернень 

про надання БВПД 

1 Відділ правопросвітництва та 

надання безоплатної правової 

допомоги 

360 250 110 

2 Відділ «Великобагачанське БПД» 185 171 14 

3 Відділ «Гадяцьке БПД» 308 297 11 

4 Відділ «Диканьке БПД» 240 218 22 

5 Відділ «Зіньківське БПД» 251 240 11 

6 Відділ «Карлівське БПД» 253 243 10 

7 Відділ «Котелевське БПД» 209 172 37 

8 Відділ «Машівське БПД» 254 242 12 

9 Відділ «Новосанжарське БПД» 149 131 18 

10 Відділ «Полтавське БПД» 104 87 17 

11 Відділ «Решетилівське БПД» 186 178 8 

12 Відділ «Чутівське БПД» 129 114 15 

13 Відділ «Шишацьке БПД» 222 198 24 

 Разом по МЦ: 2850 2541 309 

 

В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД було прийнято 

306 рішень про надання БВПД, 2 – про відмови у наданні БВПД, надано 144 

доручення адвокатам та 205 наказів штатним працівниками (представництво 

клієнта в суді або оформлення процесуальних документів).  

В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань: 

іншого цивільного права 585 (20,5%), сімейного 562 (19,7%), з інших питань 

451 (15,8%), спадкового 274 (9,6%), земельного 206 (7,2%), житлового 202 

(7,1%), соціального забезпечення 193 (6,8%), трудового 131 (4,6%), 

адміністративного 88 (3,1%), договірного 88 (3,1%), з питань виконання 

судових рішень 50 (1,8%), медичного 15 (0,5%) та з не правових питань 5 

(0,2%). 
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Діаграма 1. Розподіл клієнтів Центру за звітний період за категорією 

питань. 

 

Діаграма 2. Розподіл клієнтів Центру за статтю 

 
 

 

Жінки (922 особи); 
66,6% 

Чоловіки (462 
особи); 33,4% 

інше цивільне 
20,50% 

сімейне 19,70% 

спадкове 9,60% 
соціальне 

забезпечення 
6,80% 

житлове 7,10% 

інше 15,80% 

адміністративне 
3,10% 

договірне 3,10% 

земельне 7,20% 

трудове 4,60% виконання 
судових рішень 

1,80% 

медичне 0,50% неправове 
питання 0,20% 
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Діаграма 3.  Розподіл клієнтів Центру за віком 

 
Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то за ІІ квартал 2019 року 

найбільше позитивних рішень було прийнято по малозабезпеченим особам 185 

(60,5%), ветеранам війни 21 (6,9%), особам з інвалідністю 20 (6,5%), 

внутрішньо переміщеним особам та особам, які звернулися із заявою про взяття 

їх на облік як внутрішньо переміщених осіб 17 (5,6%), інші 63 (20,5%). 

 

Діаграма 4. Розподіл клієнтів Центру за категоріями осіб, які мають право 

на отримання БВПД 

 

від 35 до 60 років 
включно (652 
особи); 47,1% 

понад 60 років (447 
осіб); 32,3% 

від 18 до 35 років 
включно (278 осіб); 

20,1% 

до 18 років (7 осіб); 
0,5% 

малозабезпечені 
особи  60,5% 

особи з 
інвалідністю 6,5% 

ветерани війни- 
6,9% 

ВПО   5,6% 

інші 20,5% 
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Крім цього, Центром в тому числі бюро правової допомоги за ІІ квартал 

2019 року було: 

 здійснено 52 виїзди мобільних пунктів та забезпечено діяльність 134 

дистанційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги; 

 загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та 

роз’яснень під час виїздів мобільних та діяльності дистанційних 

консультаційних пунктів склала 508 осіб, в тому числі 107 особи звернулися за 

отриманням правових консультацій та роз’яснень до мобільних 

консультаційних пунктів та 401 осіб до дистанційних пунктів доступу до БПД; 

 надано методичну допомогу 37 органам місцевого самоврядування та 

установам - провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським 

рухам, юридичним особам приватного права), з якими налагоджено співпрацю 

щодо надання безоплатної правової допомоги; 

 проведено 263 правопросвітницьких заходи; 

 розміщено у ЗМІ 155 інформаційних матеріалів з питань надання 

БПД. 

 надано 8 клієнтам доступ до електронних сервісів Мін’юсту.  

 

Далі у таблиці 2  наведено детальні показники роботи по відділах. 



Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в розрізі бюро 

 

 

 

№ 

з/п 
Найменування МЦ та Бюро 

Кількість 

здійснених виїздів 

мобільних 

пунктів/осіб, що 

отримали правову 

допомогу 

Кількість 

діючих 

дистанційних 

пунктів/осіб, що 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість ОМС та 

установ - 

провайдерів БПД, 

яким надано 

методичну 

допомогу  

Кількість 

проведених 

правопросвіт-

ницьких 

заходів 

Кількість 

клієнтів, яким 

надано доступ до 

електронних 

сервісів МЮ 

Кількість 

інформаційних 

матеріалів, 

розміщених у 

ЗМІ 

1 
Разом по МЦ, в тому числі: 52/107 134/401 37 263 8 155 

2 Відділ правопросвітництва 

та надання безоплатної правової 

допомоги 

 

5/5 12/12 7 26 0 23 

3 Відділ «Великобагачанське БПД» 

 

 

5/8 4/28 2 39 0 15 

4 Відділ «Гадяцьке БПД» 

 
6/6 38/88 2 14 2 29 

5 Відділ «Диканьке БПД» 3/10 5/0 2 13 2 5 

6 Відділ «Зіньківське БПД» 5/15 10/25 2 15 0 14 

7 Відділ «Карлівське БПД» 2/4 8/37 2 12 0 12 

8 Відділ «Котелевське БПД» 4/13 12/38 5 24 0 7 

9 Відділ «Машівське БПД» 4/8 12/28 2 19 3 9 

10 Відділ «Новосанжарське БПД» 1/3 6/13 2 12 0 6 

11 Відділ «Полтавське БПД» 2/0 7/0 2 11 0 1 

12 Відділ «Решетилівське БПД» 4/8 7/62 1 20 0 10 

13 Відділ «Чутівське БПД» 4/7 7/7 3 18 0 4 

14 Відділ «Шишацьке БПД» 7/20 6/63 5 40 1 20 


